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BOP.0033.54.2025 

 

Protokół z IX posiedzenia Suwalskiej Rady Seniorów w dniu 1 grudnia 2025 r. 

w Urzędzie Miejskim, przy ul. A. Mickiewicza 1 w Suwałkach 

 

IX posiedzenie Suwalskiej Rady Seniorów (SRS) V kadencji odbyło się 1 grudnia  

2025 r. w Urzędzie Miejskim, przy ul. A. Mickiewicza 1 w Suwałkach. Rozpoczęło się  

o godz. 12.00, zakończyło o 14.00. 

W posiedzeniu wzięło udział 9 członków SRS piątej kadencji oraz Czesław 

Renkiewicz, Prezydent Miasta Suwałk i Agnieszka Szyszko, Kierownik Biura Współpracy  

z Organizacjami Pozarządowymi. Lista obecności w załączeniu. 

Posiedzenie otworzył Andrzej Soroka, Przewodniczący Suwalskiej Rady Seniorów. 

Przywitał zebranych i przedstawił porządek posiedzenia, jak poniżej: 

1. Przyjęcie porządku obrad IX posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z VIII posiedzenia SRS. 

3. Bieżące sprawy.  

4. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 1. Przewodniczący spytał, czy obecni chcą wnieść jakieś uwagi i nowe sprawy do 

porządku posiedzenia. Członkowie Rady nie wnieśli żadnych uwag ani nowych spraw. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. Za 

przyjęciem głosowało 9 osób. 

 

Ad 2. Przewodniczący spytał, czy członkowie SRS zapoznali się z protokołem ósmego 

posiedzenia, który został im wysłany mailem i czy ewentualnie chcieliby wnieść jakieś uwagi. 

Nikt z członków SRS nie miał uwag. Wobec tego Przewodniczący zarządził głosowanie 

sprawie przyjęcia protokołu. Za przyjęciem protokołu głosowało 9 osób. 

 

Ad 3. Przewodniczący podsumował mijający rok działalności Suwalskiej Rady Seniorów, 

zwracając szczególnie uwagę na wizytę w Łapach oraz Suwalski Dzień Seniora, 

zorganizowany 24 listopada w OSiR. Mirosława Dorochowicz wystąpiła z wnioskiem, żeby 

Suwalski Dzień Seniora w takiej formie był organizowany co roku jako impreza cykliczna  

i integrująca wszystkich seniorów. 
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Kazimierz Jakimowicz omówił sprawę zawodów strzeleckich, a Andrzej Soroka 

lekkoatletycznych w ramach Suwalskiej Olimpiady Seniorów. Przy okazji Przewodniczący 

wspomniał o potrzebie organizacji ogólnodostępnych zajęć sportowych dla seniorów  

w postaci udostępnienia Sali na gry zespołowe oraz zorganizowania zajęć z gimnastyki 

ogólnorozwojowej.  

Agnieszka Szyszko zdała relację, jak został zrealizowany projekt „Dobre praktyki na rzecz 

seniorów”, dofinansowany z budżetu Województwa Podlaskiego. Podkreśliła, że bardzo 

potrzebna była i jest nadal usługa podologiczna dla osób w wieku powyżej 80 lat. W miarę 

możliwości projekt powinien być kontynuowany, bo nie wszyscy chętni mogli skorzystać ze 

względu na ograniczone fundusze. 

Czesław Renkiewicz podziękował za pracę w Suwalskiej Radzie Seniorów, zaprosił do 

udziału w najbliższych imprezach tj. rozświetlenie choinki miejskiej w dniu 6 grudnia, 

jarmarku i wigilii miejskiej w dniach 19-21 grudnia.  

Przewodniczący poprosił o wolne wnioski.  

Zgłoszono trzy tematy: organizacja Suwalskiego Dnia Seniora w listopadzie 2026 oraz 

wpisanie tego wydarzenia w kalendarz imprez ogólnomiejskich. Wcześniejsze ustalenie 

terminu imprezy zagwarantuje, że nie będzie kolidowała z innymi wydarzeniami 

organizowanymi przez OSiR. 

Na rewizytę Gminnej Rady Seniorów z Łap w Suwałkach zaproponowano trzecią dekadę 

maja. Termin i program wizyty zostanie ustalony po konsultacjach.  

Rada  ustaliła, żeby wpisać w kalendarz imprez Suwalską Olimpiadę Seniorów, w tym: 

konkurencje lekkoatletyczne w miesiącach kwiecień, maj, czerwiec, wrzesień 2026, bowling 

– wrzesień, październik, strzelectwo w maju. Informacje te, po uzgodnieniu terminów  

z OSiR-em powinny być podane jak najwcześniej do klubów.   

 

Ad 4. Ustalono kolejne posiedzenie Suwalskiej Rady Seniorów na poniedziałek 5 stycznia  

o godzinie 12. 

 

Ad 5. Przewodniczący zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono. 

Protokół sporządziła Elżbieta Olejnik. 

 

Suwałki, 2 grudnia 2025 r. 

Załączniki do protokołu: 

1) Lista obecności. 


